

“一分钟先生”让我如何拯救你？

专家解惑：科学就医以免诱发后遗症

在富丽堂皇的酒店大厅里，美味的食品被服务员呈上来，就在盘子往桌子上放的瞬间，盘子被服务员打碎了，随着咣当一声，你只能对着撒了一地的美食干瞪眼，看得见闻得到却吃不着……这种感觉，就如同女人在缠绵时刻遭遇“一分钟先生”。如果不成为或遭遇“一分钟先生”，一夜恩爱，毁于顷刻，又恨又爱，惆怅满怀，是两个人的无奈和痛苦。下面，就让我们和洛阳协和医院男科诊疗中心的专家一起，通过几个案例来共同寻觅拯救“一分钟先生”的方案。

经典镜头之一

白先生结婚两年，夫妻恩爱有加。半年前白先生出差，回来之后当然是迫不及待地要与妻子亲密一番。可没想到，早泄影响缠绵时间。妻子不经意间埋怨了几句，当时两人也都没在意。但到第二天再次亲密的时候，白先生竟然再次成为“一分钟先生”，往日雄风不再。

专家解惑：由于性交频率过低，加之情绪激动，出现早泄不足为怪。而此时太太没有及时用语言和行为抚慰他，使丈夫产生了挫败感；第二天再次出现早泄主要是有前一次早泄的心理负担，当他再次接触时便形成了条件反射，从而使早泄愈演愈烈。合理的解决办法是等待性激情稍趋平静后再过性生活，夫妻双方多沟通多交流，不要把早泄看成不可救药的大事，其实很快便可恢复如常。



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话：63211111

经典镜头之二

身为富家千金的小蓝与普通家庭出身的小雄，经过两年恋爱终于结婚。婚后小蓝总是带有一种“出身高贵”的感觉，不时对小雄指手画脚。在床上，小蓝也表现得颐指气使，小雄总感觉不对味，结果是屡次出现早泄！而小蓝毫不客气地指责他。最后，小雄没有学成“超人”，反而离开了小蓝。

专家解惑：因为性生活不和谐而离婚已经成为许多家庭瓦解的理由。对男方的嘲讽会加重早泄，让男方在压力之下对自己的能力丧失信心。所以，小蓝不是聪明的太太。

经典镜头之三

有一天，一位年轻的患者来接受包皮切除手术，新的实习护士小燕子需要为他的手术部位进行消毒。小燕子窘迫得脸蛋通红，而年轻的患者也非常难堪，此时，最尴尬的现象出现了：年轻男孩竟然出现了射精现象，小燕子哭着跑出了手术室……

专家解惑：这是由于包皮过长加上精神紧张导致的早泄。其原理为：龟头长期被包皮包裹，极少与内裤等摩擦，因而表层细嫩，一旦勃起“崭露头角”则对摩擦及湿度、温度变化等过于敏感，易致早泄。

经典镜头之四

新婚之夜，在劳累了一天，送走宾客之后，Mike 迫不及待地跟太太 Julia 亲热。一阵手忙脚乱后，Mike 好不容易打算进入“正题”，突然全身一阵震颤，所有激情瞬间被浇灭了。

专家解惑：许多男性在新婚阶段或第一次性交时都有射精较快或早泄的现象。这是因为第一次性交缺乏经验，过度激动，难以自持，尤其是紧张、焦虑等情绪的影响以致不知如何控制，从而导致早泄。

洛阳协和医院男科诊疗中心史国军主任在谈及男性早泄问题时，表示出了极大的担忧。他介绍说，早泄是男性性功能障碍的一种，主要表现为射精过早过快，类型分为器质性（疾病引起）和非器质性（心理性、习惯性正常原因引发的射精过快现象）。对于非器质性原因引起的早泄，只要夫妻生活中多理解多磨合，排除心理干扰，基本就可自愈。而对于各种疾病引起的早泄，则要到正规医疗机构接受科学的检查，明确病因，进行系统的治疗。



专业男科技术
打造“坚、强”男人

针对性功能障碍复杂的病因，洛阳协和医院男科诊疗中心运用多普勒阴茎动脉血流分析仪、男性性功能动态诊断系统、性激素检测系统、尿动力学分析仪等尖端仪器，可对与性功能障碍相关的各个项目进行专项检测，包括性激素水平、前列腺、勃起测定、阴茎血流量、血糖、血压等，能准确查明导致性功能障碍的病因，精确诊断、辨证施治，成功打造“坚、强”男人。

SW 强弓男性康复治疗技术

该术通过数字电子技术与人体生理学科学结合，在复合场能的作用下，可消除疲软症状，激活海绵体动力，非介入、无创伤地作用于男性生理功能障碍的治疗和康复，生理治疗与心理治疗同步，可达到标本兼治的效果。



阴茎背神经阻断术

该术可对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的敏感神经进行准确定位，并根据每位患者敏感神经的具体分布情况以及早泄的程度，采用进口特制阴茎敏感神经阻断刀，对敏感神经有选择性地进行神经阻断，减少敏感神经数量，以此降低阴茎的敏感性，提高龟头耐受性，从而达到治愈早泄的目的。

韩国 DGD 等离子激光包皮整形技术

对由于包皮包茎引起的早泄问题，洛阳协和医院男科诊疗中心采用韩国 DGD 等离子激光包皮整形技术，充分运用激光的热效应原理，在短时间内可使组织温度升高数百度，再加上激光的压力效应，引起组织凝固性坏死、炭化、甚至气化。对包皮过长、包茎的治疗具有快、准、损伤小、不出血、愈合快等特点，快速解决早泄问题。

此外，针对男性性功能障碍患者，由性心理专家与患者进行深层心理沟通，真正明确患者潜意识中障碍根结所在，并针对性地采取相应的心理治疗，能有效消除心理障碍，增加患者对性功能康复的信心。

男人“坚持不泄”也是错

冷嘲热讽，闹得很不愉快。

为这件事苦恼了很长时间的小军，最后向自认为是高手的几个朋友求教，并总结了一套延长时间的秘诀，包括转移注意力、控制呼吸甚至忽然停止等。经过和妻子的磨合，每次与妻子缠绵的时间都超过了四十分钟，他还为此洋洋得意。可好景不长，几个月后，小军发现每次与妻子行房过后，第二天便就备感疲惫，而且几天都很难恢复体力，有时还感觉明显的勃起困难，到最后都不敢面对妻子的要求。万般无奈下，小军只好偷偷

去看男科门诊，结果被诊断为性功能勃起障碍。

洛阳协和医院男科诊疗中心史国军主任说，像小军这样的患者在临幊上并不少见。很多男性都把性爱时间当做衡量性能力强弱、性技巧高低的标准，这是完全错误的，而且刻意不射精或自慰时强行阻止射精，很容易引起勃起功能障碍、前列腺炎、精囊炎、神经衰弱、逆行射精、不育症等男科疾病。为延长时间而控制射精是不智之举，顺其自然才是明智之举。



男科诊疗技术限价优惠活动 火热进行中

自5月1日开始，洛阳协和医院男科诊疗中心开展了男科诊疗技术限价优惠活动，此次活动优惠项目多、优惠幅度大，因此备受男性患者欢迎。前来咨询和就诊的男性患者络绎不绝，使宽敞的候诊大厅都显得拥挤不堪。

此次优惠活动包括数十项特惠项目——AIF 美国智能场效消融术治疗急慢性前列腺炎仅需 1600 元（原价 2100 元），前列腺双极等离子电切术治疗前

列腺增生肥大仅需 5500 元（原价 6500 元），腹腔镜下精索静脉结扎术仅需 2500 元（原价 3000 元），韩式微创包皮环切术仅需 300 元（原价 600 元），体外纳米超导技术治疗泌尿生殖感染仅需 480 元（原价 550 元）等，新农合和医保患者还可享受院内直补报销政策。

天气逐渐炎热，气温升高，前列腺炎、生殖泌尿感染、性功能障碍以及性传播疾病的发病率开始呈现抬头趋势，因此洛阳协